Uemy paBeH MacLluTab yepTexa ecnm Ha HEM
netanu ysenunyeHol B 20 pas?

YMeHbLUEHbI B 5 pa3s?

Kakon Hago BblbpaTb MacLuTab, 4Toobl 400 KM
Ha MECTHOCTM ObINnn paBHbI 1 CM Ha KapTe?

UTto o3HavaeT macwTtab 1 : 600007?



UTto OonbLue?

23 nnu 3%
5°Unns - 5;
4°unn 4 - 2:
621N 6 +6.



PelunTte ypaBHeHuMe:

5:20=X:60;
X:8=15:40;



OKpPY>XHOCT
b



2.02.15
KnaccHaga paboTa

[ NnHa OKpYy>XHOCTU U
nnowaab Kpyra



0 N O U

Bo3bmuTe cTakaH, noctaBbTe Ha NIUCT TeTpaau n obseguTe ero
KapaHaaLLloM;

Bo3bMUTE HUTKY, OOMOTanTe ee BOKPYr cTakaHa ( Kak MOXXHO
B6N3KO K TOW YacTu KOTOPYHO Bbl 00BOAMIIN) NN MPUTTOXUTE
HUTb K HQ4EePYEHHON OKPY>KHOCTHN, a NOTOM pacrnpsiMmTe HUTb.

OnpepenuTe YeMy paBHa AnHa BaLLEen OKPY>KHOCTMW.

OTmeTbTe (MPUMEPHO) LEHTP OKPY>KHOCTH, obo3HauybTe ee O.
3atem [lpoBegnTe oTPE30K NPOXOAALLNN YEPES LEHTP
OKPY>XHOCTW.

N3amepbTe onnHy gnameTpa.

CpaBHUTE ONNHY OKPYXXHOCTU U ANUHY OAnaMeTpa.
Hangute oTHOLWEeHMe ANnHblI OKPYXXHOCTU K OANMHE ee AnaMeTpa.
OKpyrnnTte ee 0o COoTbIX, A0 AECATLIX, 40 €4NHUL.



OTO YMCo 0003HAYaKT rPEeYEeCcKoun
OyKBOW TT.

T =
3,1ﬁ1_§§,2f§1?§89. .
m=3,14

22
TT=— -4MCNo Apxnmena




m=C:d
C — OJf1UHa OKpy)>XHocmu
d — dnnuHa duamempa.

C = 1md — OnluHa OKpyXXHoCcmu

d=2r

C =21mr - ONn1UHa
OKPY)XXHOCMU




[1nouwlagb Kpyra

B AB=BC=CD=DA=2r

S ascp = 4r?

S EFKM e 2 pa3a MeHbWe S
ABCD

Serev= 2 rz
K
S erkm < S kpyr < 'S ABco
2r2 <S Kpyr < 4r?
MpumepHo, S Kpyr —
C

AL W 5 =



